



BAKONYSZOMBATHELY

Hírmondó

2023. JÚLIUS-AUGUSZTUS

XXXIII. ÉVFOLYAM

7-8. SZÁM - ÁRA: 200 FT

Önkormányzati Hírek

BakonySZOMBATHELY is csatlakozott a Bakony chartához

Ünnepélyesen aláírta nyolc bakonyaljai település polgármestere a turizmus fejlesztését szolgáló Bakony Turisztikai Charta szándéknyilatkozatához való csatlakozását július 10-én a vármegyeházán. Az eseményen jelen volt Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke és Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő, kormánybiztos is.

2023. júniusában Veszprém Vármegye közgyűlésének elnöke megkereste Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzatát, hogy csatlakozzon az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ által kezdeményezett Bakony Turisztikai Charta alapítói, aláírói közé. A vármegyei önkormányzat közgyűlésének legutóbbi döntése értelmében Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzata és a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. a charta alapítójaként szintén aláírta a szándéknyilatkozatot. A nyolc aláíró település: Aka, Ácsteszér, Ászár, Bakonybánk, Bakony-sárkány, BakonySZOMBATHELY, Kisbér és Réde. Súr és Csátka már korábban csatlakozott. Az aláírással egy olyan értékközösség tagjaivá válhatunk, mely vár-

megyénk, lakóhelyünk természeti, kulturális örökségének megóvását, fenntartható fejlesztését egységes alapelvek mentén, akár vármegyehatárokon átnyúló együttműködésben, együtt, összefogva valósíthatja meg.

Falunap: imázsfilm és 100 millió Ft felújításra

Jó hangulatban, rekkenő hőségben zajlott le a 2023-as falunapi rendezvényünk. Az ünnepélyes megnyitón ajándékokat adott át Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke. A Megyei Területfejlesztési Kft. és BakonySZOMBATHELY önkormányzata sikeresen pályázott a Művelődési Ház felújítására, amelyre elnyertünk 100 millió forintot. Elnök Úr sikeres felújítási munkálatokat kívánt a településnek. Valamint beszélt a megyei identitás pályázatról, amelynek a célja, hogy az összetartozást, a Komárom-Esztergom vármegyéhez tartozást erősítse és bemutassa. Így megvalósult 76 imázsfilm, valamennyi településnek. Ez azért fontos, mert több mint 80 százalékuknak nincsen saját filmje, másrészt pedig azért, mert ez a film hírvivő. Hírvivő a külvilágnak, hogy megismerhessék jobban ezt a települést és felkeltse az érdeklődést iránta, másrészt pedig, hogy a helyiek láthassák önmagukat,



hiszen ez egy pillanatfelvétel. A tavalyi és az idei évben készültek a filmek. Reméljük, hogy mindenki örömmel fogja nézni. Azok, akik elszármaztak, eltávolodtak, már messzebb laknak a településtől, és azok is, akik külföldön vannak, hiszen a film felkerült a YouTube-ra. Popovics György egy díszes pendrive-on átadta a filmet.

A Vármegyejáró filmsorozat a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat TOP-5.3.2-17-KO1-2021-00002 számú „A mi megyénk, a mi világnk” című pályázatának keretén belül valósult meg. A felvétel a közösségi oldalunkon kívül az alábbi linken tekinthető meg.

<https://www.youtube.com/watch?v=zGXQj-vvrUU>
Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik munkájukkal vagy anyagi támogatásukkal segítették az idei rendezvényünket.

Támogatóink voltak: Vill-Medic Kft, Kokas Sándorné, Herman Sándor, Gallus Kft, Kisbéri Coop, Alma Gyógyszertár, Török Elek József, Biodens Fogászati Bt., Paszicsnyuk István, Ifj. Czeglédi Pál, Kiscipó Pékség, Malcsik Hús Kft, Rózsa Gyula, Vörös Noémi, Nagyigmándi Nyomda, B&N Kft, Simon Renáta, Bódai Julianna Éva, Mecsek Fűszért Zrt., Bakonyszombathelyért Alapítvány, Gabex ABC, Nyugdíjas Klub, Homoki Péterné, Borsos Erzsébet, Borsos Zoltán, Csomor Dénes, TMJV József Attila Könyvtár

Tervek szerint a Szalora Kft kivitelezésével július közepére befejeződött a Petőfi utca járdájának felújítása. Magyar Falu Programból 9 999 999 Ft-os

támogatást kaptunk, ehhez még önkormányzatunk több mint 3 millió önerőt biztosított. A 417 méteres járdaszakas teljes felújítási költsége 13 203 321 Ft-ba került. Reméljük hosszútávon élvezhetik az ott lakók és ott közlekedők a felújítást.



Ezúton is megkérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy az elkészült járda tisztántartásáról és helyes használatáról szíveskedjenek gondoskodni! Kérjük a lepotyogott gyümölcsöket és a gaz kinövéseket távolítsák el időben.

Becsüljük meg az elkészült járdákat hiszen még van olyan utca a településen, ahol egyáltalán nincs épített járdaszakasz vagy a már megépített került olyan állapotba, hogy javításra szorul. A járdák nem autók parkolására készülnek ezért kérjük ennek mellőzését!

Sportegyesületünk közel 10 millió TAO-s támogatásból a sportöltöző részleges felújítását tudta elvégeztetni. Ebből az összegből a vizes blokkok és az alsó öltözők újultak meg. A kivitelezést Hlavács Attila vállalkozó végezte.



Apró lépésekkel de a hivatali udvar rendbetételén is dolgozunk. Kisteherautóink védelmére a tavasz folyamán mobil garázst építettünk, a parkolási lehetőséget pedig megnöveltük. Jelenleg a munkálatok 60 %-t végeztük el.

Ezt követően a hivatal előtti részt szeretnénk rendbe tenni. Sajnos a több méteres tuják állapota miatt fájdalmas döntést kellett hoznunk. Betegségükön kívül már balesetveszélyesek is, emiatt kivágásra kerültek. Ezek után a hivatal és az orvosi rendelő előtti parkolók nagyságát a járdák felé kiszélesítjük. A tuják helyére kora ősszel a kilátást és a parkolást nem akadályozó növényzet kerül.

Augusztus közepétől a KPM munkatársai padkázást végeznek a falu teljes hosszán. Ezen kívül elkészül



a Bem páros oldalának kiárkolása is. Kérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy az átfolyókat szíveskedjenek kitakarítani!

Településünkön szeptemberben megkezdődik az ebek összeírása. Ez kötelező és kérjük a lakosság együttműködését. (oltási könyv bemutatása) Továbbra is sok a panasz a közterületen kóborló ebek miatt. Megnövekedett a kutya sétáltatás is főleg az esti órákban. Kutyát csak pórázon vigyünk ki az utcára, valamint figyeljünk arra, hogy kiskorú személy csak felnőtt kíséretével sétáltathat.

Szabálysértést követ el, ha valaki a felügyelet alatt álló kutyát belterületen, közterületen felügyelet nélkül szabadon bocsát vagy kóborolni hagy. Közterületen kizárólag pórázzal szabad sétáltatni a kutyát! A póráz nélküli kutyasétáltatás törvénybe ütközik. Kivételt képeznek ez alól a kutya futtatók – tehát olyan kijelölt helyek, ahol szabadon engedhető a kutya.

Kizárólag olyan személy sétáltathatja a kutyát, aki képes irányítani, kezelni és féken tartani őt. Biztosítani kell, hogy a kutya más állatot, embert harapással ne veszélyeztessen. A szájkosár használata tehát nem kötelező, de a gazdi felelőssége eldönteni, hogy szükséges-e. Ha a kutya sérülést okoz, az szintén a gazdi felelőssége. A jogszabály szerint nem lehet bevinni vagy beengedni kutyát: Élelmiszert árusító üzletekbe (kivételt képeznek a vendéglátó-egységek) illetve játszótérre.

A fenti szabályok hallatán sok gazdi azzal érvel, hogy az ő kutyája barátságos, szófogadó, nem szalad el, könnyű visszahívni, így nincs szükség pórázra, szájkosárra meg végképp.

Lakott területen kívül nincs olyan szabály, miszerint a kutyát pórázon kell sétáltatni. Ez azonban nem igaz a védett vagy nem védett természeti helyekre, például erdőkre. Természeti helyeken ugyanis szintén kötelező a póráz. Természetesen kicsi az esély arra, hogy ezt bárki ellenőrzi Na, de miért van erre szükség? Egyrészt a kutyus megijeszthet más természetjárókat, gyermekeket és kutyákat. Előfordulhat, hogy megkerget valamilyen erdei állatot, ami bár a kutyusnak játék, a vadnak óriási stressz. Ráadásul könnyen szem elől téveszthető a kedvenc, és akár baleset is történhet. Lehet, hogy játékból megöl valamilyen kisebb állatot, például erdei rágcsálót, kisemlőst, madarat, békát, gyíkot.

Sajnos előfordult, hogy az utcán sétáltatókra a kerítés mögött szabályosan tartott eb kiugrott és a váratlan támadás komoly sérüléseket okozott. Ezek elkerülése végett nyomatékosan kérjük, hogy a sétáltatást felelősen

tegyék! A játszótér és műfüves pályára tilos kutyát bevinni!

Örömünkre szolgál, hogy településünkön az utóbbi időben egyre több a lakást vásárló és letelepedő családok száma. Az ingatlanjaikat értékesítők és az azt megvásárlók számára tájékoztatásul közöljük, hogy az adás-vételeket az ingatlan nyilvántartás miatt jelezni szükséges. Ezt az eladó vagy a vásárló egyaránt megteheti az adóügyi előadónál, illetve bármelyik köztisztviselőnél.

Ismételten felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ingatlan tulajdonosok kötelessége a hozzátartozó közterület tisztántartása (fünyírás, járdatarítás, átterszek, árkok kitisztítása). A fentiekben már említésre került, de újra kérjük a járdák, árkok és útpadkák rendeltetésszerű használatát.

Parkolásra a kocsibejárókat szíveskedjenek használni. Nagyon elszaporodott az útszéli parkolások száma mely több esetben a közlekedést veszélyezteti vagy akadályozza. Fűnyírások alkalmával az utcán lévő autókban bekövetkezett sérülés is kellemetlenségeket és problémákat okoz. Kérjük ezek figyelembevételét!

A nyár folyamán szokatlanul sok bejelentés és panasz érkezett a csendháborításokról. A mi településünk nem rendelkezik az országostól eltérő egyéb „csend rendelettel”. Az elmúlt és idej hosszantartó nyári forróság próbára teszi az emberi szervezetet. Egyre többen igyekeznek a hőség előtt a korai órákban elvégezni a kinti munkálatokat, ami ebben a helyzetben érthető. A hőmérséklet csökkenésével reméljük, hogy mellőzni tudjuk a vasárnapi zajos munkálatokat. Sokan kifogásolták a hajnalig tartó hangos zenével és lármaival járó családi „bulikat”. Kérünk mindenkit, hogy törekedjenek a békés együttélés és a normál emberi viselkedés szabályainak betartására!

A község lakosságát kellemetlenül érintő hosszantartó indokolatlan zajjal, hangos zenével járó, esemény szabálysértésnek minősül. Indokolt bejelentés rendőri intézkedést vonhat maga után.

Géringer Istvánné
polgármester

Bakonyszombathelyiek a „nagyvilágban”

A több mint 30 éve megjelent helyi újság megszokott rovatait ezzel a címmel szeretnénk bővíteni. Olyan személyeket akarunk interjú formájában bemutatni, akik bár már nem élnek Bakonyszombathelyen, de gyermekkoruktól kötődnek településünkhöz. Mivel büszkék vagyunk rájuk és arra, amit elértek eddigi életük során szeretnénk a falu régi és új lakóinak is példaként állítani személyiségüket és tevékenységüket.

Örömmel vállalta megkeresésünket rovatunk harmadik interjúalánya is. **Tóth Zoltán** tanító, táncpedagógus, drámapedagógus, a komáromi Magyar Lovas Színház tánckarvezetője. Visszarepülve az időbe, a 90-es években a helyi általános iskolások fele néptáncos volt, így Zoli is korán elkötelezte magát a néptánc világában, mely azóta is élete meghatározó szerepévé vált.



Az általános iskola elvégzése után hol és milyen tanulmányokat folytattál?

Először is szeretném megköszönni a felkérést a Bakonyszombathelyi Hírmondó szerkesztőinek. Nagy megtiszteltetés nekem az interjú, hiszen a szülőfalum lakosai olvassák, akik közül szerintem egy párán még emlékeznek rám. Remélem, hogy ez a néhány sor felidéz bennük szép emlékeket, hiszen nem is olyan rég Bakonyszombathely település neve egyet jelentett a hagyományőrzéssel, a népművészeti fesztiválok-

kal, illetve a nagylétszámú művészeti csoportokkal. 2000-ben, amikor középiskolába kerültem, kettős érzelmeim voltak, hiszen bekerültem a vágyott középiskolába, a győri Bercsényi Miklós Közlekedési Szakközépiskola és Gimnáziumba vám- és pénzügyőr osztályba, de emellett féltem attól, hogy mi lesz a kedvenc időtöltésemmel, a tánccal, amit 5 éves korom óta imádok... Mert számomra nem létezett más alternatíva, csak az, hogy Bakonyszombathelyen táncoljak. A kérdés megoldásában sokat segített, hogy általános iskolásként, az akkoriban induló Bakony Néptánc-együttes próbáiba is becsatlakoztunk néhány táncos társammal és a kitartó munkánknak köszönhetően, az általános iskola elvégzése után itt folytathattuk a „munkát”. Ez, a körülbelül másfél évtized, amit „Bakonysként” éltem meg, életem legszebb, és táncos szempontból leggyümölcsözőbb időszaka volt. Amellett, hogy a gimnáziumi követelményeket teljesíteni kellett, a családom életében is helyt kellett állni, zenéltem és sportoltam is, mindig volt időm elmenni a próbákra, fellépésekre, fesztiválokra. Ennek, valamint a Bakony Néptánc-együttes teljes tagságának köszönhetően jól minősült címek, Megyei Prímadíj elismerés (a megyében elsőként!), a Szolnoki Országos Fesztiválon való részvételek, Guinness- rekord, külföldi túrnék színesítették az életemet és adtak nagyon sok szakmai és emberi tapasztalatot. Életre szóló barátságok kötődtek, fiatalkori szerelmek szövődtek és máig tartó szakmai kapcsolatok alakultak ki az idők során. A szüleim és a családom után a legtöbbit Koncz Anna néninek és Túri Györgynek köszönhetem. Anna néni volt, aki elindította néptáncos életemet még az óvodában. Azóta is alkalmazom a pedagógiai módszerét: Anna néni úgy segített minket jobb-bal láb tekintetében, hogy vagy felhúzta a nadrágunk egyik szárát, vagy pántlikát kötött a jobb lábunkra. Hatásos módszer, néha még a felnőtt tanítványaimnál is alkalmazni kell. 😊 Túri György volt az a mester, aki a kilencvenes évek közepétől egyengette az utamat. Szakmailag és emberileg is nagyon sokat tanultam tőle. Hálás leszek neki életem végéig! 😊

A sikeres érettségi és vámvizsga után újra kellett terveznem az életemet, hiszen 2004-ben Magyarország az Európai Unió tagja lett, így az én vám- és pénzügyőrségem okafogyottá vált. Ekkor jelentkeztem az Apor Vilmos Katolikus Főiskolára. Azt tudtam, hogy táncpedagógus szeretnék lenni, de mivel alapszakot is kellett választani, kis túlzással kiszámolóval döntöttem a tanító szak mellett. 2008-ban tanítói, 2009-ben tánc- és drámapedagógus diplomát szereztem, amelyhez nagy segítséget nyújtott a Benedek Elek Általános

Iskola és vezetése, valamint Szabóné László Gizella, az én első tanító nénim, a gyakorlataim szakvezetője. Ezúton is köszönöm a segítséget! 2008-ban, az iskolaösszevonások idején nem volt könnyű friss diplomásként állást találni. Bakonyszombathelyen szerettem volna tanítani, de akkoriban nem volt szabad státusz, így kerültem Dunakeszire.

Jelenleg a dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Sportiskola igazgató helyettese vagy. Hogyan indult el a pedagógusi pályád?

A sok kényszerű váltás miatt kicsit megtörve nézgettem a hirdetések. Keresés közben találtam egy hirdetést, amelyben megjegyzésként olvastam, hogy a néptáncos végzettség előnyt jelent. Elküldtem a pályázatomat és egy héten belül a Kőrösi iskola alkalmazottja voltam. Már az állásinterjún kiderült, hogy a Kőrösiben is nagy hagyománnyal bíró táncos élet van, amely abban az időben éppen egy kisebb, vagy inkább nagyobb hullámvölgyben volt. Igazgató Asszony, Kárpáti Zoltánné az ének-zene tanítás, illetve a napközis nevelői feladatok mellett megbízott a Kőrösi táncsoportjának vezetésével is. Ezzel egyidőben kérte, hogy dolgozzak ki egy működő, felmenő rendszert, amelynek eredményeképp újra régi fényében tündökölhet a csoport, amelynek akkoriban cca. 18-20 tagja volt. Az első évem végén élő népzenevel kísért, évfáras gálán mutathatta meg az a negyven kisdíák a tudását, aki a Kőrösi Táncgyűttes tagja volt akkoriban. Sikerült Dunakeszi Város, illetve más pályázati források segítségével kezdetleges színpadi viseleteket is varratnunk erre az eseményre. Nagy öröm volt látni, hogy mindegyik gyermek csillogó szemmel ÉL a színpadon. A mai napig előttem van a zárókép. Sokszor ad erőt még mindig ez az emlék.

Azután az évek során megtanultam pályázatot írni, és ami fontos, elszámolni is, szert tettem olyan kapcsolatokra, amelyek segítségével építeni tudom az Együttest. A családom, Kollégáim és az Iskolavezetés mindig mellettem voltak, ha máshogy nem, lelkiileg támogattak egy-egy nehezebb időszakban. Így jutottunk el a mai Kőrösi Táncgyűtteshez, amely a vármegye, a régió ismert és elismert együttese lett. Több kiemelt arany minősítés birtokosai, a Város elsőszámú Együttese, még a művészeti iskola tánctagozatát is megelőzve, valamint mi működtetjük Dunakeszi egyetlen, 2009 óta folyamatosan működő táncművészeti színpadát. Ennek köszönhetően sok a dolgunk a színpadon, a próbateremben és az irodában is, de mi ennek örülünk. Ami a legnagyobb erénye a Kőrösi Táncgyűttesnek, hogy sokak szerint a világ legjobb kö-

zössége a miénk. Ideértve a szülői és a pedagógus közösséget is, akik minden percben segítik a munkánkat.

Az elmúlt évben nemzeti ünnepünk alkalmából, Dunakeszi város rangos kitüntetését vehetted át a Kőrösi Táncgyűttes művészeti vezetőjeként. Mit tudhatunk az együttesről és a közös munkáról?

A Kőrösi Táncgyűttesnek jelenleg 120 tagja van. Négy korcsoportban folyik a munka szeptembertől június végéig. A legfiatalabb táncosunk 5, a legidősebb 26 éves. Ez azt is jelenti, hogy már az óvodás korú gyermekek is jelentkeznek hozzánk és az ifjúsági / felnőtt csoportunkban egyetemisták, dolgozó fiatal felnőttek is táncolnak. Így mondhatjuk, hogy a Kőrösi Táncgyűttes kinőtte a Kőrösit, de mindig az „Alma Mater” hírnevét öregbítjük, hiszen innen indultunk, itt van az otthonunk.

Hosszú út vezetett ideig, de visszagondolva, sokkal több a jó emlék, az öröm. Lehet, hogy ezt a Csapat hozza magával 2022-ben tizenöt év kemény és eredményes munkáját ismerte el Dunakeszi Város Képviselőtestülete, amikor az Együttesnek ítélte a város legrangosabb, csoportnak adható kitüntetését, a Dunakeszi Városért Plakettet. Az Együttes eddigi életútját és az én munkámat összegző méltatást édesanyám, édesapám, feleségem és két lányom is hallhatta, valamint a meghívottak között ült az a két táncos, akikkel a kezdetektől együtt dolgozunk. Megható pillanatok voltak, hiszen ezt az eredményt nem tudtuk volna elérni a család támogató szeretete nélkül.

Mit jelent Neked a komáromi Magyar Lovas Színház tagjának és tánckar vezetőjének lenni?

Édesanyám a megmondhatója, hogy hat éves korom óta arra készültem, hogy én színházban fogok dolgozni. Erre 2013-ig várni kellett, de immáron tizedik éve folyamatos a színházi ténykedésem is. Azt, hogy a Magyar Lovas Színház táncari tagja lehettem, Vadkerti Imre barátomnak köszönhetem. Jimmyt szerintem nem kell bemutatni a bakonyszombathelyieknek, hiszen számtalan alkalommal láthatták színpadon művészként és különböző rendezvényeken magánemberként is. Több rockoperában dolgoztunk együtt. Ennek köszönhetően a Bakony Néptáncgyűttes néhány tagja szerződést kapott a színház 2013-as évadára. A későbbiekben úgy alakult, hogy rám bízta a tánckarvezetői feladatokat, amely magában foglalja a darabokban előforduló apró koreográfiák elkészítését, valamint a táncari csapat egyben tartását is. Mindig örömmel végzem ezeket a feladatokat, hiszen a szín-

házban is nagyon összetartó, vidám csapat dolgozik, minden próbafolyamat ad valami emlékezeteset, illetve ilyenkor mindig a szüleimnél „táborozunk”, így egy hónapban egy hétvégét biztosan itt töltök. Itt is meg kell köszönnöm szüleim támogatását, hiszen a táncosokat etetni, itatni, szállásolni nem könnyű feladat. Emellett köszönet illeti feleségemet és lányaimat is, hiszen az ő támogatásuk is elengedhetetlen ahhoz, hogy ezt a munkát is el tudjuk végezni.

Hogyan telnek a Te és családod mindennapjai?



A családom

A tanévben, szeptembertől júniusig elég kötött a mindennapok beosztása. Töreksem arra év elején, hogy az iskolai elfoglaltságaimat úgy koordináljam, hogy Réka lányomat el tudjam vinni az óvodába, illetve érte tudjak menni. Eszter a Kőrösibe jár, vele úgy szólván együtt töltjük a napot. 😊 Keddenként felnőtteket tanítok egy Vác melletti településen, szerda és csütörtök a Kőrösi Táncgyűttes próbanapja. Csütörtök kivételével azonban sikerül úgy intézni, hogy az esti mese idején még, vagy már otthon legyek. Itt is szeretném kiemelni feleségem, Szilvi segítő hozzáállását, hiszen rajta is nagy teher van a mindennapokban, ennek ellenére minden munkámban, minden ötletemben támogat.

Pörgősek a hétköznapiak, de mindig akad idő feltöltődésre. Rendszeresen látogatunk haza, Bakonyszombathelyre, valamint a Balaton partjára is. Ha ezek a lehetőségek nem lennének, biztos, hogy nem tudnánk ekkora energiákat a munkánkba fektetni. A családom, a szülőfalum, a táncosaim és a Balaton tud leginkább feltölteni.

Szüleidhez rendszeresen hazalátogattok a településre. Ezen felül van-e olyan -Bakonyszombathelyhez kötődő - kedves emléked, amit megosztanál az itt élőkkel?

Rengeteg emlék köt Bakonyszombathelyhez. Én is, mint mindenki, napokig tudnám sorolni a gyermek-

kori sztorikat, viszont mégis a bakonyszombathelyi kulturális életet emelném ki, amely számomra a legtöbbet adta. A Pántlika, Tavaszka, Kisbetyár tánc csoportok, a Bakonyi Amatőr Népművészeti Fesztiválokön való szereplések, a Bakony Néptáncgyűttes nyári táborai, amelyek alkalmával nem ritkán kétháromszáz résztvevő tanulta a különböző tájegységek táncait. Gúta testvértelepülés művészeivel közös rockoperák, a hajnalig tartó Synchron bulik még mindig a szemem előtt vannak. Kívánom az itt élőknek, hogy elhivatott szakemberek segítségével hamarosan újra átélhessenek olyan élményeket, amelyekben nekünk volt részünk, nem is olyan rég. Bakonyszombathely mindig a szívem csücske marad, bárhol éljek a nagyvilágban.

Köszönjük Zoltán! Gratulálunk szakmai munkádhoz és eddig elért eredményeidhez, további sikereket és jó egészséget kívánunk családod körében. Mindig szeretettel várunk haza!

Sajnos vége a nyárnak. Befejeződtek a könyvtárban a délutáni meseolvasós, alkotós, rajzolás, festős és gyurmázós délutánok. Hol több, hol kevesebb résztvevő volt, de mindig jó kedvvel és vidámsággal telt az idő.

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki hozzájárult a délutánok sikeréhez.

Borbély Margit, Dr. Buják Szilvia, Hugi Sajt, Hatszögletű Büfé és Pizzeria, Hudák Sándorné, Nagy Jánosné, Póczik Zoltánné, Takács Mihályné, Kokas Sándorné, Kemény Andrea, Barnaházi Róbertné





Osztálytalálkozó

A bakonyszombathelyi általános iskolában 1983 júniusában 28-an ballagtunk. Az esős és hűvös nap ellenére nagy álmokkal és tervekkel a „tarisznyánkban” búcsúztunk az iskolától.

Azóta eltelt 40 év. Életünkben történtek jó és rossz dolgok egyaránt. Volt részünk örömben és bánatban is. Sajnos négy osztálytársunkról a sírjuknál elhelyezett virággal tudunk emlékezni.

Ugyan így őrizzük Galamb Zoltánné (Rozita) és Tóth Ottó emlékét is, akik türelemmel vezettek be bennünket az iskolás életbe és fogták kezünket az első betűk írásakor.

Az alsó tagozatban Horváth Dénesné Marika néni, a felső tagozatban pedig Bódai Éva Julianna voltak osztályfőnökeink.

A találkozó napja az időjárás miatt kissé borongósan indult. Az iskolában gyülekeztünk. Sokan elfogadták a meghívást, hogy együtt idézzük fel a szép emlékeket. Az „ünnepi” osztályfőnöki órán mindenki elmondta, mi történt az életében mióta nem találkoztunk. Előkerültek régi fotók is, melyeket csak ámulatosan néztünk, hogy ezeken tényleg mi vagyunk.

Éva néni szerint nagyon jó osztály voltunk, sok szép emléket őriz rólunk, a kirándulásokról, a májusfa döntést követő bulikról és a mikulás ünnepekről. Az emlékek mindig megszépülnek, mert mi is olyan kiskamaszok voltunk, akik feszegették a határaikat. Az iskola és falumúzeum megtekintését követően egy finom vacsorával és beszélgetéssel zártuk a napot.



A búcsúzásakor megbeszéltük, hogy 5 év múlva újra találkozunk.

Ferenci Andrea

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek:

Ponty Katalin és Sárpátki Attila

Köszöntjük községünk új állampolgárait:

Bogdán Dzsenifer és Sándor Dávid
kisfiát: **Bogdán Dávidot**

Pásztor Kitti és Pásztor János Tamás
kisfiát: **Pásztor Nella Derient**

Radó Réka és Radó Ádám
kisfiát: **Radó Olivért**

Kovács Anett és Spirk Lajos
kisfiát: **Spirk Nolent**

Nagy Brigitta és Rezler Barnabás
kisfiát: **Rezler Benett András**

Iskolai hírek

Tanévkezdésre készülve

Nyáron iskolánkban is megtörtént a nagytakarítás, kisebb karbantartási munkálatok, festések, javítások is megvalósultak. Köszönettel tartozunk ezért takarítóinknak, valamint az önkormányzatnak.

Tanévnyitó ünnepélyünk a 2023/2024-es tanév első tanítási napján, 2023. szeptember 1-jén (pénteken) 8 órakor lesz. Kérjük, hogy tanulóink ünneplő ruhában jelenjenek meg (sötét szoknya, hosszú nadrág, fehér blúz, ing és iskolai nyakkendő kötelező). A tanévnyitó után a 2. és 3. óra osztályfőnöki óra, majd órarend szerint folytatódik a nap.

Az első szülői értekezletünk időpontja: 2023. szeptember 18. (hétfő) 17 óra (az iskolabusz igénybe vehető, 16:20-kor Csatkától, 16:30-tól Ácsteszérről indul)

A tanév szorgalmi időszaka:

Első nap: 2023. szeptember 1. (péntek)

Utolsó nap: 2024. június 21. (péntek)

A tanítási napok száma: 180

Tanítási napokon felül tanítás nélküli munkanap: 4

A szorgalmi időszak első feléve 2024. január 19-éig tart. Az első féléves tanulmányi eredményekről a tanulót, illetve gondviselőjét 2024. január 26-áig tájékoztatjuk a félévi értesítő által.

Iskolai tanítási szünetek:

Őszi szünet: 2023. október 28. – 2024. november 5.

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. október 27. (péntek)

A szünet utáni első tanítási nap:

2023. november 6. (hétfő)

Téli szünet: 2023. december 22. – 2024. január 7.

A szünet előtti utolsó tanítási nap:

2023. december 21. (csütörtök)

A szünet utáni első tanítási nap:

2024. január 8. (hétfő)

Tavaszi szünet: 2024. március 28. – 2024. április 7.

A szünet előtti utolsó tanítási nap:

2024. március 27. (szerda)

A szünet utáni első tanítási nap:

2024. április 8. (hétfő)

Kérjük a tisztelt Szülőket, hogy az új tanévben rendszeresen figyeljék a KRÉTA rendszert. Problémájukkal, kérdéseikkel munkaidőben az iskolai telefono-

kon és/vagy fogadóórán keressék az osztályfőnököket, szaktanárokat. Ezek időpontját tanév elején közzéteszük.

Mindenkinek sikeres tanévet kívánunk!

Gólyaváró délután

2023. augusztus 23-án délután tartottuk hagyományos, a leendő elsősöket köszöntő délutánunkat. Nagyon örültünk, hogy sokan elfogadták meghívásunkat (22 tanulóból 20 tanuló), és szüleik kíséretében eljöttek hozzánk.



Együtt az aulában



Elsőseink és nevelőik



Lázás munka az 1 osztályban

Egy rövid bemutatkozás után tettünk egy sétát az épületben, megnéztük a tantermet, szaktantermeket, majd a séta utolsó állomásához érve az 1. osztályos tanteremben várták őket a tanító nének. A gyerekek kézműveskedtek, majd játszottak egy jót a csarnokban. Addig a szülőkkel beszélgettünk, illetve az adminisztrációt rendeztük. Ezt követően szendviccselel, üdítővel vártuk a gyerekeket.

Reméljük, hogy jól érezték magukat, és ez az alkalom hozzájárul sikeres iskolakezdésükhöz.

Pintérné Ballabás Márta ig.

ÓVODAI HÍREK

Jótekonysági Ovis Bál

Több év kihagyás után június 10-én megrendezésre került a Jótekonysági Ovis Bál. A nyitótáncot az ovis kis-lányok és apukáik táncolták: Ódor Zsolt és Ódor Bog-lárka, Durkó Ferenc és Durkó Sára, Horváth László és Horváth Sára, Vér József és Vér Luca Gréta, Huszáros Gergely és Huszáros Luca. Bátran kijelenthetjük, hogy az est fénypontja volt ez az előadás. A táncot Herman Gyöngyi tanította be, amit ezúton is nagyon köszönünk.



A műsor további részében a kiséri Langallik néptáncscsoport, valamint a rédei Lion mazsorett csoport színvonalas előadását láthatták a résztvevők. A finom vacsoráról az Ászári Ebédfutár, a jó hangulatról pedig a tatai Party Pop Band gondoskodott. A tombolahúzás idejére a nassolnivalót a helyi Nyugdíjas Klubbnak, valamint az ovis szülőknél köszönhetjük. A helyszínt Bakonyszombathely Önkormányzata biztosította, a díszítésről és berendezésről az ovis szülők gondoskodtak. A kezdeti nehézségek ellenére a bál szuper hangulatban telt. A résztvevőknek és támogatóinknak hála

közel 300 000 Ft-ot tudunk ezáltal az ovis gyermekek javára fordítani.

Támogatóink között helyi, környékbeli vállalkozók és magánszemélyek, valamint távolabbi vállalkozások is fellelhetők:

AD áruház, Kisbér
 Audi Hungária Független Szakszervezet, Győr
 Bakonyszombathely Önkormányzata
 Bakonyvári Ibolya és családja
 Bakos Attila (BA SPEED Kft., Medvedézsza)
 BAUMARKT, Kisbér
 Benedek Elek Óvoda, Bakonyszombathely
 Biró Gergely és családja
 Biró Máté nagymamája
 Dr. Buják Szilvia és családja
 Coop ABC
 Csillagné Csikár Éva
 Durkó Ferenc és családja
 Farkas Róbert és családja
 Fehér Nikolett
 Ferenci Andrea
 Foglóné Török Anett (GyermekBungi)
 Fölkl Péter és családja, Mysen
 Gabex ABC
 Géringér Istvánné és családja
 Halominé Dombi Krisztina (Krissy Dekor)
 Herman Imre
 Herman Jánosné, Réde
 Herman László és családja
 Ifj. Horváth László (TüzMax Kft.)
 Id. Horváth László (Ar-La 2000 Kft.)
 Huszáros Gergely és családja
 Joó Gábor (JoóFotó)
 Kóródi Péter és családja
 Kovács Dorothy (Lady Charm Nails_byDorothy)
 Körtefa Presszó
 Kuthi Anita (Emini Dekor), Réde
 Láng Józsefné
 Léhner Dávid, Pápa
 Majorosné Kroer Szandra (Bakonyi Mekegő)
 Matyuska István és családja
 Mészárosné Szabó Mária (MSZM fodrászat)
 Molnár László
 Nagy Balázs és családja
 Nagy Jánosné
 Nánási Krisztina és családja, Ácsteszer
 NEMES Eurós, Kisbér
 Németh Kristóf (Divat Maffia),

Csorna Óvodás gyermekek szülei
és az óvodai dolgozók
Petesmalmi Vidrapark, Petesmalom
Simon Renáta
id. Stokker Zoltán
SZALORA Kft.
Szarvas Lajos és családja
Szarvas Richárd és családja
Szarvas Szilárd (Transition Salon & Barber)
Támtom József és családja
Tópart Szépségstúdió, Kisbér
Tóth Szabina
Ifj. Török Elek
Id. Török Elek
Venczel Tiborné (Hugi Sajt)
Vér József és családja
Winkler Barbara (Barbara Nails)

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek, bálozónak, fellépőnek, támogatónak, hogy hozzájárult a bál sikeréhez.

Szülői Szervezet tagjai

*Egy, kettő, három, négy,
kicsi cipő hová mégy?
Kipp-kopp, kopogok,
óvodába indulok.*

Bölcsődei ballagás és az új nevelési év

2023. június 30-án délután elérkezett a búcsúzás ideje. Bakonyszombathelyen az első bölcsődés ballagás! Nagycsoportos bölcsődéseink elkészöntek a bölcsődétől és szeptembertől már az óvoda kiscsoportját fogják látogatni.

A búcsú nem mindig könnyű, de az élet velejárója, nincs ez másképp a bölcsőde hátuk mögött hagyásánál sem. Azok a kisgyermek, akik ezen a napon vállukra vették a képzeletbeli vándortarisznyát, rengeteg hasznos útravalót pakolhattak bele. A nevelők, dajkanénik körültekintő gondoskodása, a sok-sok tudás, amit a bölcsődében sajátítottak el, nem fog eltűnni nyom nélkül, azt az óvodában hasznosíthatják tovább.

Kívánunk a gyerekeknek jó egészséget, sok örömet és minden jót az óvodai élethez! Kívánjuk, hogy ugyanilyen jól érezzék maguk az óvodában, mint ahogyan a bölcsődében érezték magukat.



Szeretettel várjuk Bölcsődénkbe az új jelentkezőket, a felvétel folyamatos, jelentkezni a Benedek Elek Óvoda és Bölcsődében lehet. A felvételi kérelem az óvoda honlapjáról letölthető (<https://szombathelyovi.hu>) vagy a bölcsődében papír alapon kérhető.



Nánási Krisztina
szakmai vezető

Tájékoztató

Értesítjük, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által Uniós és hazai forrásból, a KEHOP 3.2.1-15-2016-00002 azonosítójú projekt keretében megvalósult hulladékgazdálkodási létesítmények működése megkezdődött.

A hulladékudvarok a következő helyszíneken az alábbi nyitvatartási időben érhetőek el a lakosság számára.



A KDV projekt keretében létesített hulladékudvarok nyitvatartása:

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat
Mór, Zrínyi M. utca	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30
Székesfehérvár, Új Váralja sor	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30	8:00-12:00 12.30-15.30
Oroszlány, Felső telep	Zárva	08:00-18:00	08:00-18:00	08:00-18:00	08:00-18:00	08:00-16:00

A KDV projekt keretében létesített bármelyik hulladékudvarban leadható hulladékok fajtája és mennyisége:

Hulladék jellege	Hulladékfajták	Korlátozások	Egy napon belül leadható mennyiség	Egy éven belül leadható mennyiség ingatlanonként
papír és karton	papír és karton csomagolási hulladék, vegyes papír		korlátlan	korlátlan
fémek	fém csomagolási hulladék, egyéb fém hulladék		korlátlan	korlátlan
műanyagok	- műanyag csomagolási hulladék (PET, LDPE, HDPE) - egyéb műanyag (kerti bútor, játék, stb.)		korlátlan	korlátlan
vegyes csomagolási hulladék	egyéb, kevert csomagolási hulladék (pl: Tetrapack)	műanyag csomagolási, fém csomagolási és kompozit	korlátlan	korlátlan
üveg csomagolási hulladék		- csomagolási üveg (fehér, színes), - öblös üveg,	korlátlan	korlátlan
fa hulladék	- bútorok, fa hulladékok, - fa csomagolási hulladékok)		korlátlan	korlátlan
kiürült festékes dobozok	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék		10 kg/nap	50 kg/év
olajos flakonok				
hajtógáz (spray) palackok			5 kg/nap	10 kg/év
gumiabroncs	hulladékká vált személygépjármű gumiabroncs, motorkerékpár, kerékpár gumiabroncs	a gárdonyi, móri, és szfvári udvarban csak 24"-os felső mérethatárig	4 db/nap	16 db/év

Hulladék jellege	Hulladékfajták	Korlátozások	Egy napon belül leadható mennyiség	Egy éven belül leadható mennyiség ingatlanonként
fáradt olaj	ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj		10 kg/nap	20 kg/év
étolaj, sütőzsír			korlátlan	korlátlan
veszélyes és nem veszélyes festékhulladék (oldószerbázisú festékek, lakkok, ragasztók stb.)	veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták (vízbázisú és oldószerbázisú festékek, lakkok, ragasztók stb.)		veszélyes: 10 kg/nap; nem veszélyes: 20 kg/nap	veszélyes: 20 kg/év; nem veszélyes: 50 kg/év
elemek és akkumulátorok			korlátlan	korlátlan
-veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések; - napelemek	-nyáklapot és/vagy akkumulátort tartalmazó, - hőcserélő, Gáztöltetet tartalmazó, veszélyes (Hűtő, légkondi, stb.) - síkképernyős és képcsöves TV		2 db/nap	4 db/év
kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések	amelyek nem tartalmaznak veszélyes anyagot		korlátlan	korlátlan

A dunaföldvári, oroslányi, polgárdi hulladékudvarban leadható hulladékok:

Hulladék jellege	Hulladékfajták	Korlátozások	Egy napon belül leadható mennyiség	Egy éven belül leadható mennyiség ingatlanonként
építési bontási hulladék	- beton, téglá, cserép s kerámia frakció, - kevert építési bontási hulladék		150 kg/nap	1000 kg/év
lomhulladék			150 kg/nap	600 kg/év
zöldhulladék			100 kg/nap	600 kg/év

A hulladékok leadásának feltétele:

2023. július 1-ét követően a hulladékgyűjtő udvarok bármelyikében a lakosok magyarországi lakcímkártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás, vagy bejelentőlap valamelyikének bemutatását követően tudják a fenti táblázatokban foglalt hulladékokat leadni.



Lakossági felhívás!

Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet tájékoztatása alapján 2023. augusztus 1-jétől megszűnik Kisbéren a gyógyszerertári hétvégi ügyelet, mint más helyeken az országban, ezt követően szombatonként csak a megszokott nyitvatartási időben tartanak nyitva.

A legközelebbi ügyeletes gyógyszerertár Komáromban, Győrben vagy Tatabányán lesz elérhető.

Gyógyszerertárok felhívják a betegek figyelmét, hogy időben gondoskodjanak a rendszeresen szedett gyógyszereikről. Fájdalom- és lázcsillapító, orrspray, gyermektápszer mindig legyen otthon, illetve ne a hétvégére és a munkaszüneti napokra, ünnepekre halasszák a szükséges gyógyszerek és egyéb gyógyszerertárban kapható készítmények beszerzését.

Benu Gyógyszerertár nyitvatartási ideje:

Hétfőtől péntekig: 8-18 óráig,

Szombaton: 8-12 óráig.

Alma Gyógyszerertár nyitvatartási ideje:

Hétfőtől péntekig: 8-19 óráig,

Szombaton: 8-13 óráig.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét,
hogy 2023. május 1-től az orvosi ügyelet
telefonszáma megváltozott!

**Az új központi ügyeleti
telefonszám:**

1830

BAKONYSZOMBATHELYI HÍRMONDÓ

A kiadásért felel:

Önkormányzat Bakonyszombathely

Szerkesztő: Géringer Istvánné

Nyomdai szerkesztés: Kovács Tímea

(Nyomda, Nagyigmánd)

Készült: 250 példányban

ISSN 2062-8315